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R Avant, quand Mathis prenait une douche, il consommait 80 L d’eau. —
Depuis que son pére a changé le pommeay, il ne consomme plus que 50 L d’eau.

2. Combien de litres d’eau Mathis ECO!'IOmISE-'t—II. a chaque douche ?
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€. En 5 Jjours, combien de litres d'eau economlse-t-il ?
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30 éléves sont en classe de neige. —

Chaque matin, au petit déjeuner, la cuisiniére
prépare :

— 6 L de jus de fruits ;

—10 Lde lait

Les éléves vont prendre 4 petits-déjeuners.
2. Combien faut-il de litres de jus de fruits

pourtout le séjour ? '
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5. Combien faut-il de litrés de lart pour tout le séjour 7
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